



**CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPTIEI ELECTORALE  
MUNICIPALE CHIȘINĂU nr. 1**

MD – 2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.83  
tel: +373213083; +373 22 546304; +373 22 223493; fax: +373 22 224332

**HOTĂRÎRE**

**11 aprilie 2018**

**Nr. – 13**

***„Cu privire la înregistrarea domnului  
Ion CEBAN  
în calitate de candidat la funcția de Primar General  
al municipiului Chișinău, desemnat de către  
Partidul Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova”,  
a simbolului electoral și confirmarea reprezentantului  
cu drept de vot consultativ în CECE mun. Chișinău nr. 1”***

La data de 10 aprilie 2018, Partidul Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova” a depus la Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale municipale Chișinău nr. 1 un demers, prin care solicită înregistrarea în calitate de candidat la funcția de Primar General al municipiului Chișinău, a dl-ui Ion Ceban la alegerile locale noi din 20 mai 2018, cu următoarele acte anexate:

- procesul-verbal al ședinței Comitetului Executiv Politic al Partidului Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova” și demersul respectiv, cu privire la participarea la alegerile locale noi din 20 mai 2018 și desemnarea candidatului la funcția de Primar General al municipiului Chișinău din partea Partidului Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova” a domnului Ion Ceban, cât și cu privire la desemnarea dlui Nicolae Fomov, în calitate de reprezentant cu drept de vot consultativ în cadrul Consiliului Electoral al Circumscripției Electorale mun. Chișinău nr. 1;
- datele biografice ale candidatului;
- declarația candidatului privind consimțământul de a candida la funcția de Primar General al municipiului Chișinău, conținând și declarația pe proprie răspundere despre lipsa interdicțiilor legale/judecătorești de a candida;
- declarațiile candidatului privind averea imobiliară, depunerile bancare, hârtiile de valoare, sumele primite ca moștenire și veniturile primite în ultimii doi ani precedenți anului în care se efectuează alegerile, precum și sursele acestor venituri, inclusiv veniturile din fondurile de investiții, sub formă de dobândă, din darea în locațiune a proprietății etc.;
- declarația candidatului pentru funcția de Primar General al municipiului Chișinău privind abandonarea (suspendarea), pe termenul mandatului, a funcțiilor incompatibile cu funcția de primar, în cazul în care persoana dată va fi aleasă și validată;
- copia actului de identitate a candidatului.
- simbolul electoral al Partidului Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova” cu descrierea acestuia pe suport hârtie și format electronic.



Partidul Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova” a înaintat Consiliului Electoral simbolul electoral pentru imprimare în buletinul de vot reprezentat printr-o „stea cu cinci raze egale după unghi, care se formează din linii cu lungime egală sub unghi de 36 grade în fiecare vîrf, reliefată și divizată în 10 segmente. Unul din vîrfuri este îndreptat perpendicular în sus, sub unghi de 90 de grade față de linia orizontală, fiecare din vîrfurile stelei fiind împărțit în două segmente, colorat în două culori, cu consecutivitatea conform acelor ceasornicului: alb, negru”.

Materialele prezentate au fost verificate și s-a constatat că ele corespund prevederilor Codului Electoral.

Totodată, de la Autoritatea Națională de Integritate a RM, a parvenit răspunsul cu nr. 04/259 din 10 aprilie 2018, potrivit căruia domnul Ceban Ion nu a fost subiect al verificărilor efectuate de către Comisia Națională de Integritate (actualmente Autoritatea Națională de Integritate), respectiv nu dispune de careva informații despre posibila implicare a acestuia în activități contrare intereselor funcției publice.

În conformitate cu art. 13 alin. (2), 29, 46, 49, 53 alin. (4), 135, 136, 137 din Codul Electoral nr.1381-XIII din 21 noiembrie 1997, Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale municipale Chișinău nr.1

#### HOTĂRĂȘTE:

1. Se înregistrează candidatul la funcția de Primar General al municipiului Chișinău din partea Partidului Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova”, domnul Ion CEBAN la alegerile locale noi din 20 mai 2018.
2. Se înregistrează simbolul electoral al candidatului din partea Partidului Politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova” reprezentat printr-o stea cu cinci raze egale după unghi, care se formează din linii cu lungime egală sub unghi de 36 grade în fiecare vîrf, reliefată și divizată în 10 segmente. Unul din vîrfuri este îndreptat perpendicular în sus, sub unghi de 90 de grade față de linia orizontală, fiecare din vîrfurile stelei fiind împărțit în două segmente, colorat în două culori, cu consecutivitatea conform acelor ceasornicului: alb, negru.
3. Se înregistrează domnul Nicolae FOMOV, în calitate de reprezentant cu drept de vot consultativ în cadrul Consiliului Electoral al Circumscripției Electorale municipale Chișinău nr.1.
4. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data adoptării.

  
Președintele Consiliului  
electoral al circumscripție  
municipale CHIȘINĂU nr. 1  
Secretarul Consiliului  
electoral al circumscripție  
municipale CHIȘINĂU nr. 1

HARMANIUC Petru

MIRON Vitalie